
 
 

                                       
ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

30.09.2025    м. Кривий Ріг                                                № 202-р 
  

  
  

   ⌐                                                         ¬ 

Про проведення урочистостей  

з нагоди Всеукраїнського дня  

бібліотек, Міжнародного дня  

музики, Дня художника та  

виділення коштів  

 
У зв’язку із привітанням працівників бібліотечної системи з нагоди 

Всеукраїнського дня бібліотек, музикантів з Міжнародним днем музики, а 

митців району з Днем художника, на виконання Програми реалізації державної 

політики розвитку культури у Саксаганському районі на 2023-2025 роки, 

затвердженої рішенням районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 196 зі 

змінами, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» зі змінами, Порядком виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                                       

від 09 червня 2021 року № 590 зі змінами, рішенням Криворізької міської ради 

від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

1. Провести 03 жовтня 2025 року об 11.00 годині у міському комуналь-

ному закладі «Палац культури «Мистецький» Криворізької міської ради 

(вул. Володимира Зінченка, 2) урочистості з нагоди Всеукраїнського дня 

бібліотек, Міжнародного дня музики, Дня художника. 

2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобі-

лізаційної роботи виконкому районної у місті ради проінформувати керівників 

закладів, розташованих поблизу місця проведення районного заходу, про 

необхідність забезпечення вільного доступу до укриттів під час дії сигналу 

повітряної тривоги, а також про встановлення відповідних інформаційних 

табличок і покажчиків напрямків руху до них. 

 3. Виділити кошти у сумі 6000 грн 00 коп. (шість тисяч гривень 00 копі-

йок) згідно з кошторисом витрат для проведення урочистостей з нагоди 

Всеукраїнського дня бібліотек, Міжнародного дня музики, Дня художника 

(додаток) КПКВК МБ 0214082 КЕКВ 2210 – 6000 грн 00 коп. 

4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради 

провести  відповідні розрахунки.        
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5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

відділ культури, контроль – на заступника голови районної у місті ради 

відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 
 

Голова районної у місті ради       Василь СТАРОВОЙТ  

 

 

 

Згідно з оригіналом 

Заступник завідувача  

загального відділу         Катерина ШЕВЕЛЬОВА 

 

 


